



Копія

ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА в місті КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

26.10.2015

№

665

Про заохочення Грамотою
Подільської районної в місті Києві
державної адміністрації

Відповідно до розпорядження Подільської районної в місті Києві державної адміністрації від 31.03.2011 р. № 300 «Про встановлення Грамоти Подільської районної в місті Києві державної адміністрації», за сумлінну працю, вагомий особистий внесок у створення матеріальних та духовних цінностей, досягнення високої майстерності у професійній діяльності та з нагоди відзначення Дня працівника соціальної сфери:

1. Відзначити грамотою Подільської районної в місті Києві державної адміністрації:

Артемчук Наталію Володимирівну, головного спеціаліста відділу по роботі з юридичними особами Управління праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації;

Василюк Олену Анатоліївну, головного спеціаліста відділу «Картка киянина» Управління праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації;

Меланіч Наталію Василівну, головного спеціаліста сектору нагляду за призначенням (перерахунком) пенсій Управління праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації;

Мельника Олександра Сергійовича, головного спеціаліста відділу праці та соціально-трудових відносин Управління праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації;

Осадчого Юрія Олексійовича, заступника начальника відділу соціального захисту та обслуговування пільгових категорій населення Управління праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації;

Підлужного Олександра Івановича, столяра відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги Територіального центру соціального обслуговування Подільського району м. Києва;

Білик Ірину Вікторівну, бухгалтера I категорії адміністративно-управлінського персоналу Територіального центру соціального обслуговування Подільського району м. Києва;

Світальську Ларису Михайлівну, соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома «Поділ» Територіального центру соціального обслуговування Подільського району м. Києва;

Танчук Ларису Анатоліївну, соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома «Нивки» Територіального центру соціального обслуговування Подільського району м. Києва;

Кліюну Ларису Сергіївну, директора Подільського районного в місті Києві центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;

Белову Тетяну Анатоліївну, директора Центру соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями Подільського району міста Києва;

Шировенко Тетяну Анатоліївну, психолога Центру соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями Подільського району міста Києва.

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови Смирнова В.В.

Тимчасово виконуючий
обов'язки голови



В. Мондриївський